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Finiture speciali su richiesta:
Special finishing on request:

pagine / pages:

COLONNE
DOCCIA
Shower columns

OR

VO

VR

NS

Misure speciali a richiesta su sviluppo braccio
da 280 mm a 470/550 mm per colonne:
special dimensions of columns arms (280 > 
470/550 mm) on request for models:

Oro
Gold

Vecchio ottone
Old brass 

Vecchio rame
Old copper

Nickel spazzolato
Satin nickel



Soffione Fiore Color 
neutro

Flower-shaped neutral 
head shower

Soffione Fiore Color 
viola

Flower-shaped purple 
head shower

Soffione Fiore Color
verde

Flower-shaped green 
head shower
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PISCINA H2O

500

24
00

20
60

11
00

colonna doccia per esterno
Out-door shower column

colonna piscina in acciaio inox satinato Ø 40 mm, 
altezza totale 240 cm completa di miscelatore 
monocomando acqua calda/fredda. soffione 
doccia con snodo.
Piastra di fissaggio a pavimento.
La scatola centrale con il monocomando dispone 
sul retro di una piastra avvitata dove è possibile 
intervenire per ispezioni e per lo svuotamento 
dell’impianto.
La colonna piscina H2o è stata creata dal nostro 
ufficio tecnico per rispondere alle necessità di 
intervento e svuotamento  dell’impianto idrico  nei 
periodi più freddi. infatti, è stata studiata in 3 sezioni 
smontabili tra di loro tramite le viti di fissaggio, 
fornendo così la possibità di collocare la parte alta 
comprensiva di soffione e e la parte centrale con il 
monocomando in locali riparati.

Swimming pool shower column in satin stainless 
steel, Ø 40 mm, total height 240 cm, with single-
lever mixer for cold/hot water. Head shower with 
swivel.
Mounting plate on the floor.
The central box containing the single-lever mixer is 
equipped with a plate screwed onto the back where 
you can easily inspect and empty the system.
The H2O swimming pool shower column has 
been developed by our technicians in order to 
allow the water system to be emptied during the 
coldest months. This is why it has been developed 
in 3 different sections which can be disassembled 
simply by unscrewing the fixing screws. In this way 
you can always remove and safely store both the 
top part with the head shower and the central part 
with the single-lever mixer.

colonna piscina con soffione universo ultra piatto Ø 300 
mm in acciaio inox satinato.

Out-door shower column with ultraflat universo head 
shower Ø 300 mm, polished stainless steel.

colonna piscina con soffione fiore colour Viola/Verde.

Out-door shower column with flower-shaped head 
shower, purple/green.

colonna piscina con soffione fiore colour neutro.

Out-door shower column with flower-shaped head 
shower, neutral colour.

79900INSAN

79905INSA

79900INSAVI

79900INSAVE verde | green acciaio | steel

viola | purple

neutro | neutral
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AMBRA colonna doccia // Shower column

Finiture speciali su richiesta
Special finishing on request

Colonna completa
Complete shower column

Colonna senza rubinetto 
Shower column without tap

Gruppo classico.
Interasse 160 mm.
Classic group.
Interaxis distance 160 mm.

Monocomando classico.
Interasse 150 mm.
Classic mixer.
Interaxis distance 150 mm.

Termostatico.
Interasse 150 mm.
Thermostatic mixer.
Interaxis distance 150 mm.

Presa acqua per installazione con monocomando o 
termostato a incasso già esistente (non fornito).
Water supply for installation with concealed shower mixer. 
Mixer not supplied.

Termostatico MINIMAL.
Interasse 150 mm.
MInIMAL thermostatic mixer.
Interaxis distance 150 mm.

RUBINETTI DISPONIBILI // AvAilAble tApS

Possibilità di personalizzare 
l’altezza della colonna.

Possibility to adjust the height 
of the column.

NeW MeRcuRY
Ø 20

sAM
Ø 21,5

MAX
Ø 21,5

Disco Ø 20
ANticALcARe

Gruppo
classico

31111cR 31112cR 31113cR 31114cR

termostatico
31131cR 31132cR 31133cR 31134cR

termostatico
MiNiMAL

31121cR 31122cR 31123cR 31124cR

Monocomando
classico

31141cR 31142cR 31143cR 31144cR

Presa acqua
31161cR 31162cR 31163cR 31164cR

NeW MeRcuRY
Ø 20

sAM
Ø 21,5

MAX
Ø 21,5

Disco Ø 20
ANticALcARe

31101cR 31102cR 31103cR 31104cR

specificare attacco rubinetto: 1/2” o 3/4”.
Specify connection tap: 1/2” o 3/4”.

specificare interasse rubinetto-muro.
Specify distance centre tap-wall.
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colonna doccia in ottone Ø 18 mm alta 125 
cm completa di deviatore. soffione doccia con 
snodo. Braccio Ø 21 mm lungh. 35 cm. Doccia 
monogetto regolabile in altezza. 
flessibile doppia aggraffatura con attacco 
conico girevole, lunghezza 150 cm. 

Brass shower column Ø 18 mm height 125 
cm complete with diverter. Head shower with 
swivel ball. Brass shower arm Ø 21 mm lenght 
35 cm. Adjustable for height single jet shower. 
Double interlock flexible hose with swivel conical 
connection, lenght 150 cm. 

Design ufficio tecnico Aquaviva.
Design by Aquaviva’s technical office.

confezione in scatola.
Packed in carton box.

Portasapone a richiesta
Soap tray on request
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GIADA
Colonna completa
Complete shower column

Colonna senza rubinetto 
Shower column without tap

Gruppo moderno.
Interasse 150 mm.
Modern group.
Interaxis distance 150 mm.

Monocomando.
Interasse 150 mm.
Mixer.
Interaxis distance 150 mm.

Termostatico.
Interasse 150 mm.
Thermostatic mixer.
Interaxis distance 150 mm.

Presa acqua per installazione con monocomando o 
termostato a incasso già esistente (non fornito).
Water supply for installation with concealed shower mixer. 
Mixer not supplied.

Termostatico MINIMAL.
Interasse 150 mm.
MInIMAL thermostatic mixer.
Interaxis distance 150 mm.

RUBINETTI DISPONIBILI // AvAilAble tApS

Possibilità di personalizzare 
l’altezza della colonna.

Possibility to adjust the height 
of the column.

DeLtA
Ø 20

coMPAsso
Ø 20

uNiVeRso
Ø 30

Gruppo
moderno

32125cR 32126cR 32127cR

termostatico
32135cR 32136cR 32137cR

termostatico
MiNiMAL

32175cR 32176cR 32177cR

Monocomando
32145cR 32146cR 32147cR

Presa acqua
32165cR 32166cR 32167cR

DeLtA
Ø 20

coMPAsso
Ø 20

uNiVeRso
Ø 30

32105cR 32106cR 32107cR

specificare attacco rubinetto: 1/2” o 3/4”.
Specify connection tap: 1/2” o 3/4”.

specificare interasse rubinetto-muro.
Specify distance centre tap-wall.

colonna doccia // Shower column
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colonna doccia in ottone Ø 18 mm alta 125 
cm completa di deviatore. soffione doccia con 
snodo. Braccio Ø 21 mm lungh. 35 cm. Doccia 
multigetto anticalcare regolabile in altezza. 
flessibile doppia aggraffatura con attacco 
conico girevole, lunghezza 150 cm.

Brass shower column Ø 18 mm height 125 cm. 
complete with diverter. Head shower with swivel 
ball. Brass shower arm Ø 21 mm lenght 35 cm.
Adjustable for height antiscale multi jet shower.
Double interlock flexible hose swivel conical 
connection, lenght 150 cm. 

Design ufficio tecnico Aquaviva.
Design by Aquaviva’s technical office.

confezione in scatola.
Packed in carton box.

Portasapone a richiesta
Soap tray on request

35



AGATA

Finiture speciali su richiesta
Special finishing on request

Colonna completa
Complete shower column

Colonna senza rubinetto 
Shower column without tap

Presa acqua per installazione con monocomando o 
termostato a incasso già esistente (non fornito).
Water supply for installation with concealed shower mixer. 
Mixer not supplied.

RUBINETTI DISPONIBILI // AvAilAble tApS

Possibilità di personalizzare 
l’altezza della colonna.

Possibility to adjust the height 
of the column.

NeW MeRcuRY
Ø 20

sAM
Ø 21,5

MAX
Ø 21,5

Gruppo
classico

33111cR 33112cR 33113cR

termostatico
33131cR 33132cR 33133cR

Monocomando
33141cR 33142cR 33143cR

Presa acqua
33161cR 33162cR 33163cR

NeW MeRcuRY
Ø 20

sAM
Ø 21,5

MAX
Ø 21,5

33101cR 33102cR 33103cR

specificare attacco rubinetto: 1/2” o 3/4”.
Specify connection tap: 1/2” o 3/4”.

specificare interasse rubinetto-muro.
Specify distance centre tap-wall.

Monocomando.
Interasse 150 mm.
Classic mixer.
Interaxis distance 150 mm.

colonna doccia // Shower column

Gruppo classico.
Interasse 160 mm.
Classic group.
Interaxis distance 160 mm.

Termostatico.
Interasse 150 mm.
Thermostatic mixer.
Interaxis distance 150 mm.
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colonna doccia in ottone Ø 18 mm altezza 
totale 140 cm completa di deviatore. soffione 
doccia con snodo. Doccia monogetto regolabile 
in altezza. flessibile doppia aggraffatura con 
attacco conico girevole, lunghezza 150 cm. 

Brass shower column Ø 18 mm Total height 
140 cm complete with diverter. Head shower 
with swivel ball. Adjustable for height single jet 
shower. Double interlock flexible hose swivel 
conical connection, lenght 150 cm. 

Design ufficio tecnico Aquaviva.
Design by Aquaviva’s technical office.

confezione in scatola.
Packed in carton box.

Portasapone a richiesta
Soap tray on request
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PERLA

sciRocco
Ø 20

Disco
Ø 20

DeLtA
Ø 20

Gruppo
moderno

34121cR 34124cR 34123cR

termostatico
34131cR 34134cR 34133cR

termostatico
MiNiMAL

34171cR 34174cR 34173cR

Monocomando
34141cR 34144cR 34143cR

Presa acqua
34161cR 34164cR 34163cR

Gruppo moderno.
Interasse 150 mm.
Modern group.
Interaxis distance 150 mm.

Monocomando.
Interasse 150 mm.
Mixer.
Interaxis distance 150 mm.

Termostatico.
Interasse 150 mm.
Thermostatic mixer.
Interaxis distance 150 mm.

Presa acqua per installazione con monocomando o 
termostato a incasso già esistente (non fornito).
Water supply for installation with concealed shower mixer. 
Mixer not supplied.

Termostatico MINIMAL.
Interasse 150 mm.
MInIMAL thermostatic mixer.
Interaxis distance 150 mm.Possibilità di personalizzare 

l’altezza della colonna.

Possibility to adjust the height 
of the column.

sciRocco
Ø 20

Disco
Ø 20

DeLtA
Ø 20

34101cR 34104cR 34103cR

Colonna completa
Complete shower column

Colonna senza rubinetto 
Shower column without tap

RUBINETTI DISPONIBILI // AvAilAble tApS

specificare attacco rubinetto: 1/2” o 3/4”.
Specify connection tap: 1/2” o 3/4”.

specificare interasse rubinetto-muro.
Specify distance centre tap-wall.

colonna doccia // Shower column
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colonna doccia in ottone Ø 18 mm altezza totale 
140 cm completa di deviatore. soffione doccia 
con snodo. Doccia monogetto anticalcare  
regolabile in altezza. flessibile cromolux con 
attacco conico girevole, lunghezza 150 cm.

Brass shower column Ø 18 mm. Total height 
140 cm complete with diverter. Head shower 
with swivel ball. Adjustable for height antiscale 
single jet shower. Cromolux flexible hose with 
swivel conical connection, length 150 cm.

Design ufficio tecnico Aquaviva.
Design by Aquaviva’s technical office.

confezione in scatola.
Packed in carton box.

Portasapone a richiesta
Soap tray on request
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PERLA

seLeNe
Ø 25

uNiVeRso
Ø 30

GRecALe
24 x 32

Gruppo
moderno

34126cR 34122cR 34129cR

termostatico
34136cR 34132cR 34139cR

termostatico
MiNiMAL

34176cR 34172cR 34179cR

Monocomando
34146cR 34142cR 34149cR

Presa acqua
34166cR 34162cR 34169cR

seLeNe
Ø 25

uNiVeRso
Ø 30

GRecALe
24 x 32

34106cR 34102cR 34109cR

Finiture speciali su richiesta
Special finishing on request

Gruppo moderno.
Interasse 150 mm.
Modern group.
Interaxis distance 150 mm.

Monocomando.
Interasse 150 mm.
Mixer.
Interaxis distance 150 mm.

Termostatico.
Interasse 150 mm.
Thermostatic mixer.
Interaxis distance 150 mm.

Presa acqua per installazione con monocomando o 
termostato a incasso già esistente (non fornito).
Water supply for installation with concealed shower mixer. 
Mixer not supplied.

Termostatico MINIMAL.
Interasse 150 mm.
MInIMAL thermostatic mixer.
Interaxis distance 150 mm.Possibilità di personalizzare 

l’altezza della colonna.

Possibility to adjust the height 
of the column.

Colonna completa
Complete shower column

Colonna senza rubinetto 
Shower column without tap

RUBINETTI DISPONIBILI // AvAilAble tApS

specificare attacco rubinetto: 1/2” o 3/4”.
Specify connection tap: 1/2” o 3/4”.

specificare interasse rubinetto-muro.
Specify distance centre tap-wall.

colonna doccia // Shower column
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colonna doccia in ottone Ø 18 mm alta 140 
cm completa di deviatore. soffione doccia con 
snodo. Doccia multigetto anticalcare  regolabile 
in altezza. flessibile cromolux con attacco 
conico girevole, lunghezza 150 cm. 

Brass shower column Ø 18 mm. Total height 
140 cm complete with diverter. Head shower 
with swivel ball. Adjustable for height antiscale 
multi jet shower. Cromolux flexible hose with 
swivel conical connection, length 150 cm.

Design ufficio tecnico Aquaviva.
Design by Aquaviva’s technical office.

confezione in scatola.
Packed in carton box.

Portasapone a richiesta
Soap tray on request
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GEMMA

NeW MeRcuRY
Ø 20

uNiVeRso
Ø 30

Disco
Ø 20

Gruppo
moderno

35121cR 35128cR 35124cR

termostatico
35131cR 35138cR 35134cR

termostatico
MiNiMAL

35171cR 35178cR 35174cR

Monocomando
35141cR 35148cR 35144cR

Presa acqua
35161cR 35168cR 35164cR

NeW MeRcuRY
Ø 20

uNiVeRso
Ø 30

Disco
Ø 20

35101cR 35108cR 35104cR

Gruppo moderno.
Interasse 150 mm.
Modern group.
Interaxis distance 150 mm.

Monocomando.
Interasse 150 mm.
Mixer.
Interaxis distance 150 mm.

Termostatico.
Interasse 150 mm.
Thermostatic mixer.
Interaxis distance 150 mm.

Presa acqua per installazione con monocomando o 
termostato a incasso già esistente (non fornito).
Water supply for installation with concealed shower mixer. 
Mixer not supplied.

Termostatico MINIMAL.
Interasse 150 mm.
MInIMAL thermostatic mixer.
Interaxis distance 150 mm.

colonna doccia telescopica
Telescopic shower column

Colonna completa
Complete shower column

Colonna senza rubinetto 
Shower column without tap

RUBINETTI DISPONIBILI // AvAilAble tApS

specificare attacco rubinetto: 1/2” o 3/4”.
Specify connection tap: 1/2” o 3/4”.

specificare interasse rubinetto-muro.
Specify distance centre tap-wall.
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colonna doccia in ottone Ø 24 mm regolabile in 
altezza da 68 a 110 cm completa di deviatore. 
soffione doccia con snodo. Doccia monogetto 
anticalcare. flessibile doppia aggraffatura con 
attacco conico girevole, lunghezza 150 cm. 

Adjustable brass shower column Ø 24 mm 
height from 68 to 110 cm complete with diverter. 
Head shower with swivel ball. Antiscale single 
jet shower. Double interlock flexible hose swivel 
conical connection, lenght 150 cm. 

TELESCOPICA // ADjuStAble heiGht 

Design ufficio tecnico Aquaviva.
Design by Aquaviva’s technical office.

confezione in scatola.
Packed in carton box.
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ZAFFIRO

DeLtA
Ø 20

seLeNe
Ø 25

sciRocco
Ø 20

Gruppo
moderno

36110cR 36112cR 36117cR

termostatico
36130cR 36132cR 36137cR

termostatico
MiNiMAL

36170cR 36172cR 36177cR

Monocomando
36140cR 36142cR 36147cR

Presa acqua
36160cR 36162cR 36167cR

DeLtA
Ø 20

seLeNe
Ø 25

sciRocco
Ø 20

36100cR 36102cR 36107cR

Gruppo moderno.
Interasse 150 mm.
Modern group.
Interaxis distance 150 mm.

Monocomando.
Interasse 150 mm.
Mixer.
Interaxis distance 150 mm.

Termostatico.
Interasse 150 mm.
Thermostatic mixer.
Interaxis distance 150 mm.

Presa acqua per installazione con monocomando o 
termostato a incasso già esistente (non fornito).
Water supply for installation with concealed shower mixer. 
Mixer not supplied.

Termostatico MINIMAL.
Interasse 150 mm.
MInIMAL thermostatic mixer.
Interaxis distance 150 mm.

Colonna completa
Complete shower column

Colonna senza rubinetto 
Shower column without tap

RUBINETTI DISPONIBILI // AvAilAble tApS

specificare attacco rubinetto: 1/2” o 3/4”.
Specify connection tap: 1/2” o 3/4”.

specificare interasse rubinetto-muro.
Specify distance centre tap-wall.

Finiture speciali su richiesta
Special finishing on request

Possibilità di personalizzare 
l’altezza della colonna.

Possibility to adjust the height 
of the column.

colonna doccia // Shower column
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colonna doccia in ottone Ø 18 mm. Altezza totale 
125 cm completa di deviatore. soffione doccia 
con snodo. Doccia monogetto anticalcare 
regolabile in altezza. flessibile cromolux con 
attacco conico girevole, lunghezza 150 cm.

Brass shower column Ø 18 mm. Total height 
125 cm complete with diverter. Head shower 
with swivel ball. Adjustable for height antiscale 
single jet shower. Cromolux flexible hose with 
swivel conical connection, length 150 cm.

Design ufficio tecnico Aquaviva.
Design by Aquaviva’s technical office.

confezione in scatola.
Packed in carton box.

Portasapone a richiesta
Soap tray on request
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ZAFFIRO

Disco Ø 20
ANticALcARe

uNiVeRso
Ø 30

GRecALe
24 x 32

Gruppo
moderno

36114cR 36118cR 36119cR

termostatico
36134cR 36138cR 36139cR

termostatico
MiNiMAL

36174cR 36178cR 36179cR

Monocomando
36144cR 36148cR 36149cR

Presa acqua
36164cR 36168cR 36169cR

Disco Ø 20
ANticALcARe

uNiVeRso
Ø 30

GRecALe
24 x 32

36104cR 36108cR 36109cR

€ 498,00 € 718,00 € 647,00

colonna doccia // Shower column

Gruppo moderno.
Interasse 150 mm.
Modern group.
Interaxis distance 150 mm.

Monocomando.
Interasse 150 mm.
Mixer.
Interaxis distance 150 mm.

Termostatico.
Interasse 150 mm.
Thermostatic mixer.
Interaxis distance 150 mm.

Presa acqua per installazione con monocomando o 
termostato a incasso già esistente (non fornito).
Water supply for installation with concealed shower mixer. 
Mixer not supplied.

Termostatico MINIMAL.
Interasse 150 mm.
MInIMAL thermostatic mixer.
Interaxis distance 150 mm.

specificare attacco rubinetto: 1/2” o 3/4”.
Specify connection tap: 1/2” o 3/4”.

specificare interasse rubinetto-muro.
Specify distance centre tap-wall.

Possibilità di personalizzare 
l’altezza della colonna.

Possibility to adjust the height 
of the column.

RUBINETTI DISPONIBILI // AvAilAble tApS

Colonna completa
Complete shower column

Colonna senza rubinetto 
Shower column without tap
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Design ufficio tecnico Aquaviva.
Design by Aquaviva’s technical office.

confezione in scatola.
Packed in carton box.

Portasapone a richiesta
Soap tray on request

colonna doccia in ottone Ø 18 mm. Altezza 
totale 125 cm completa di deviatore. soffione 
doccia con snodo. Doccia multigetto anticalcare 
regolabile in altezza. flessibile cromolux con 
attacco conico girevole, lunghezza 150 cm.

Brass shower column Ø 18 mm. Total height 
125 cm complete with diverter. Head shower 
with swivel ball. Adjustable for height antiscale 
multi jet shower. Cromolux flexible hose with 
swivel conical connection, length 150 cm.
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SMERALDO

DeLtA
Ø 20

uNiVeRso
Ø 30

GRecALe
24 x 32

Gruppo
moderno

38111cR 38114cR 38116cR

termostatico
38131cR 38134cR 38136cR

termostatico
MiNiMAL

38171cR 38174cR 38176cR

Monocomando
38141cR 38144cR 38146cR

Presa acqua
38161cR 38164cR 38166cR

DeLtA
Ø 20

uNiVeRso
Ø 30

GRecALe
24 x 32

38101cR 38104cR 38106cR

colonna doccia // Shower column

Gruppo moderno.
Interasse 150 mm.
Modern group.
Interaxis distance 150 mm.

Monocomando.
Interasse 150 mm.
Mixer.
Interaxis distance 150 mm.

Termostatico.
Interasse 150 mm.
Thermostatic mixer.
Interaxis distance 150 mm.

Presa acqua per installazione con monocomando o 
termostato a incasso già esistente (non fornito).
Water supply for installation with concealed shower mixer. 
Mixer not supplied.

Termostatico MINIMAL.
Interasse 150 mm.
MInIMAL thermostatic mixer.
Interaxis distance 150 mm.

specificare attacco rubinetto: 1/2” o 3/4”.
Specify connection tap: 1/2” o 3/4”.

specificare interasse rubinetto-muro.
Specify distance centre tap-wall.

Possibilità di personalizzare 
l’altezza della colonna.

Possibility to adjust the height 
of the column.

RUBINETTI DISPONIBILI // AvAilAble tApS

Colonna completa
Complete shower column

Colonna senza rubinetto 
Shower column without tap
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Design ufficio tecnico Aquaviva.
Design by Aquaviva’s technical office.

confezione in scatola.
Packed in carton box.

Portasapone a richiesta
Soap tray on request

colonna doccia in ottone Ø 18 mm. Altezza totale 
125 cm completa di deviatore. soffione doccia 
con snodo. Doccia monogetto anticalcare 
regolabile in altezza. flessibile cromolux con 
attacco conico girevole, lunghezza 150 cm.

Brass shower column Ø 18 mm. Total height 
125 cm complete with diverter. Head shower 
with swivel ball. Adjustable for height antiscale 
single jet shower. Cromolux flexible hose with 
swivel conical connection, length 150 cm.
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SMERALDO

NettuNo
20 x 20

LYRAe
24 x 36

MAestRALe
30 x 30

Gruppo
moderno

38115cR 38117cR 38118cR

termostatico
38135cR 38137cR 38138cR

termostatico
MiNiMAL

38175cR 38177cR 38178cR

Monocomando
quadro

38145cR 38147cR 38148cR

Presa acqua
tonda

38165cR 38167cR 38168cR

Presa acqua
quadra

38185cR 38187cR 38188cR

NettuNo
20 x 20

LYRAe
24 x 36

MAestRALe
30 x 30

38105cR 38107cR 38108cR

colonna doccia // Shower column

Gruppo moderno.
Interasse 150 mm.
Modern group.
Interaxis distance 150 mm.

Monocomando quadro.
Interasse 150 mm.
Square mixer.
Interaxis distance 150 mm.

Termostatico.
Interasse 150 mm.
Thermostatic mixer.
Interaxis distance 150 mm.

Presa acqua tonda o quadra per installazione con 
monocomando o termostato a incasso già esistente
(non fornito).
Round or square water supply for installation
with concealed shower mixer. Mixer not supplied.

Termostatico MINIMAL.
Interasse 150 mm.
MInIMAL thermostatic mixer.
Interaxis distance 150 mm.

specificare attacco rubinetto: 1/2” o 3/4”.
Specify connection tap: 1/2” o 3/4”.

specificare interasse rubinetto-muro.
Specify distance centre tap-wall.

Possibilità di personalizzare 
l’altezza della colonna.

Possibility to adjust the height 
of the column.

RUBINETTI DISPONIBILI // AvAilAble tApS

Colonna completa
Complete shower column

Colonna senza rubinetto 
Shower column without tap
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Design ufficio tecnico Aquaviva.
Design by Aquaviva’s technical office.

confezione in scatola.
Packed in carton box.

Portasapone a richiesta
Soap tray on request

colonna doccia in ottone Ø 18 mm. Altezza totale 
125 cm completa di deviatore. soffione doccia 
con snodo. Doccia monogetto anticalcare 
regolabile in altezza. flessibile cromolux con 
attacco conico girevole, lunghezza 150 cm.

Brass shower column Ø 18 mm. Total height 
125 cm complete with diverter. Head shower 
with swivel ball. Adjustable for height antiscale 
single jet shower. Cromolux flexible hose with 
swivel conical connection, length 150 cm.
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CORALLO
12

20

435 / 460

55

NettuNo
20 x 20

eRos
20 x 40

LYRAe
24 x 36

termostatico
quadro

75171cR 75178cR 75175cR

Monocomando
quadro

75131cR 75138cR 75135cR

Presa acqua
quadra

75161cR 75168cR 75165cR

colonna doccia // Shower column

Termostatico quadro.
Interasse 150 mm.
Square thermostatic mixer.
Interaxis distance 150 mm.

Monocomando quadro.
Interasse 150 mm.
Square mixer.
Interaxis distance 150 mm.

RUBINETTI DISPONIBILI // AvAilAble tApS

Colonna completa
Complete shower column

Regolabile
Adjustable

Possibilità di personalizzare 
l’altezza della colonna.

Possibility to adjust the height 
of the column.

Presa acqua quadra per installazione con monocomando o 
termostato a incasso già esistente (non fornito).
Square water supply for installation with concealed shower 
mixer. Mixer not supplied.
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Design ufficio tecnico Aquaviva.
Design by Aquaviva’s technical office.

confezione in scatola.
Packed in carton box.

colonna doccia in ottone cromato  30x15 
mm, altezza 122 cm completa di deviatore. 
soffione doccia con snodo. Braccio rettangolare 
30x15 mm, lunghezza 43 cm variabile per 
distanza piastrelle. Doccia monogetto con 
supporto fisso. flessibile cromolux 150 cm.

Chrome-plated brass shower column  
30x15 mm, height 122 cm with diverter. Head 
shower with swivel ball. Rectangular arm 30x15 
mm, variable length 43 cm according to tile 
distance. Single-jet hand shower with fixed 
support. Cromolux flexible hose 150 cm.

Portasapone rettangolare su richiesta
Soap tray on request

66070CR
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TOPAZIO

NettuNo
20 x 20

MAestRALe
30 x 30

eRos
20 x 40

termostatico
quadro

30171cR 30178cR 30175cR

Monocomando
quadro

30141cR 30148cR 30145cR

Presa acqua
quadra

30161cR 30168cR 30165cR

colonna doccia con soffione in acciaio inox
Shower column with stainless steel shower head

Monocomando quadro.
Interasse 150 mm.
Square mixer.
Interaxis distance 150 mm.

RUBINETTI DISPONIBILI // AvAilAble tApS

Colonna completa
Complete shower column

Possibilità di personalizzare 
l’altezza della colonna.

Possibility to adjust the height 
of the column.

Presa acqua quadra per installazione con monocomando o 
termostato a incasso già esistente (non fornito).
Square water supply for installation with concealed shower mixer. 
Mixer not supplied.

NettuNo
20 x 20

MAestRALe
30 x 30

eRos
20 x 40

30101cR 30108cR 30105cR

specificare attacco rubinetto: 1/2” o 3/4”.
Specify connection tap: 1/2” o 3/4”.

specificare interasse rubinetto-muro.
Specify distance centre tap-wall.

Colonna senza rubinetto 
Shower column without tap

Termostatico quadro.
Interasse 150 mm.
Square thermostatic mixer.
Interaxis distance 150 mm.
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Design ufficio tecnico Aquaviva.
Design by Aquaviva’s technical office.

confezione in scatola.
Packed in carton box.

colonna doccia in ottone  16 mm altezza totale 
125 cm completa di deviatore. soffione doccia 
con snodo. Doccia monogetto anticalcare 
regolabile in altezza. flessibile cromolux con 
attacco conico girevole, lunghezza 150 cm.

Brass shower column  16 mm. Total height 
125 cm. complete with diverter. Head shower 
with swivel ball. Adjustable for height antiscale 
single jet shower. Cromolux flexible hose with 
swivel conical connection, length 150 cm.
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TOPAZIO colonna doccia con soffione in ABs
Shower column with ABS shower head

BoRA
20 x 20

ecLiPse
25 x 25

LYRAe
24 x 36

termostatico
quadro

30174cR 30172cR 30176cR

Monocomando
quadro

30144cR 30142cR 30146cR

Presa acqua
quadra

30164cR 30162cR 30166cR

Monocomando quadro.
Interasse 150 mm.
Square mixer.
Interaxis distance 150 mm.

RUBINETTI DISPONIBILI // AvAilAble tApS

Colonna completa
Complete shower column

Possibilità di personalizzare 
l’altezza della colonna.

Possibility to adjust the height 
of the column.

Presa acqua quadra per installazione con monocomando o 
termostato a incasso già esistente (non fornito).
Square water supply for installation with concealed shower 
mixer. Mixer not supplied.

BoRA
20 x 20

ecLiPse
25 x 25

LYRAe
24 x 36

30104cR 30102cR 30106cR

specificare attacco rubinetto: 1/2” o 3/4”.
Specify connection tap: 1/2” o 3/4”.

specificare interasse rubinetto-muro.
Specify distance centre tap-wall.

Colonna senza rubinetto 
Shower column without tap

Termostatico quadro.
Interasse 150 mm.
Square thermostatic mixer.
Interaxis distance 150 mm.
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Design ufficio tecnico Aquaviva.
Design by Aquaviva’s technical office.

confezione in scatola.
Packed in carton box.

colonna doccia in ottone  16 mm altezza totale 
125 cm completa di deviatore. soffione doccia 
con snodo. Doccia monogetto anticalcare 
regolabile in altezza. flessibile cromolux con 
attacco conico girevole, lunghezza 150 cm.

Brass shower column  16 mm. Total height 
125 cm complete with diverter. Head shower 
with swivel ball. Adjustable for height antiscale 
single jet shower. Cromolux flexible hose with 
swivel conical connection, length 150 cm.
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AZZURRA inox
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colonna doccia interamente in acciaio inox 
 40 mm. Altezza totale 125 cm. completa 

di termostatico e deviatore. soffione doccia 
in acciaio inox con snodo. Doccia monogetto 
anticalcare in acciaio inox. flessibile in acciaio 
inox doppia aggraffatura con attacco conico 
girevole, lunghezza 150 cm.
Disponibile nelle versioni lucido o satinato.

Stainless steel shower column  40 mm total 
height 125 cm. Complete with thermostatic and 
diverter. Stainless steel head shower with swivel 
ball. Antiscale stainless steel single jet shower. 
Double interlock stainless steel flexible hose 
swivel conical connection, lenght 150 cm.
Available: polished or satin finish.

Design ufficio tecnico Aquaviva.
Design by Aquaviva’s technical office.

termostatico in acciaio inox. interasse 150 mm.
Stainless steel thermostatic mixer. Interaxis distance 150 mm.

confezione in scatola.
Packed in carton box.

NettuNo
20 x 20

oMeGA
40 x 40

eRos
40 x 20

39200iNLu 39500iNLu 39600iNLu

39200iNsA 39500iNsA

Colonna completa
Complete shower column

59



ONDA inox
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colonna doccia interamente in acciaio inox Ø 
40 mm. Altezza totale 125 cm. completa di 
termostatico e deviatore. soffione doccia in 
acciaio inox con snodo. Doccia monogetto 
anticalcare in acciaio inox. flessibile in acciaio 
inox doppia aggraffatura con attacco conico 
girevole, lunghezza 150 cm.
Disponibile nelle versioni lucido o satinato.

Stainless steel shower column Ø 40 mm total 
height 125 cm. Complete with thermostatic and 
diverter. Stainless steel head shower with swivel 
ball. Antiscale stainless steel single jet shower. 
Double interlock stainless steel flexible hose 
swivel conical connection, lenght 150 cm.
Available: polished or satin finish.

Design ufficio tecnico Aquaviva.
Design by Aquaviva’s technical office.

termostatico in acciaio inox. interasse 150 mm.
Stainless steel thermostatic mixer. Interaxis distance 150 mm.

confezione in scatola.
Packed in carton box.

oMeGA
40 x 40

eRos
40 x 20

LYRAe
24 x 36

AtLANte
Ø 300

39900iNLu 39400iNLu 39700iNLu 39800iNLu

39900iNsA

Colonna completa
Complete shower column
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65300CR 65301CR 65302CR

CORPO TERMOSTATICO TORNITO DA BARRA DI OTTONE CROMATO DI NOSTRA PRODUZIONE. FACILITÀ E SEMPLICITÀ 
DI SOSTITUZIONE CARTUCCIA. // ChromeD thermoStAtiC boDy, brASS bAr turneD, of our proDuCtion. eASy 
replACement of the CArtriDGe.

Cartuccia termostatica
completa di maniglia cromata
thermostatic valve
with chrome handle

Cartuccia termostatica
completa di maniglia cromata
thermostatic valve
with chrome handle

Cartuccia termostatica MINIMAL 
completa di maniglia cromata
thermostatic valve
with chrome handle

CARTUCCE // CArtriDGe

Temperatura di utilizzo
Operating temperature

5°- 80° c

Gamma di regolazione della temperatura con ghiera graduata
Temperature setting range with graduated ring nut

20°÷ 50° c

Temperatura per risparmio energetico
Temperature for energy saving

60° c

Pressione di utilizzo
Operating pressure 

da 0,5 a 10 Bar

Pressione raccomandata
Recommended pressure

da 1 a 4 Bar

Fermo di sicurezza
Safety catch

38° c

Scala graduata manopola
Handle graduated scale

da 20°a 50° c

Portata
Flow rate

3 Bar 30 i/min

Interruzione flusso acqua: in caso di guasto idraulico garantisce l’interruzione del flusso d’acqua. 
Costanza temperatura: garanzia di temperatura costante con il variare della pressione dell’acqua

Water flow interruption: in case of hydraulic failure it guarantees the interruption of the water flow. 
Constant temperature: guarantee of costant temperature with water pressure variation.

CARATTERISTICHE TECNICHE TERMOSTATICO // thermoStAtiC teChniCAl ChArACteriStiCS
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66080CR 66090CR

66060CR 66064CR 66022CR

66000CR 66005CR

Presa acqua special
Special water supply

Presa acqua per colonna tonda 2 vie
2-ways water supply for round column

Presa acqua per colonna
quadra a 2 vie
2-ways water supply
for square column

Deviatore in ottone cromato completo di 
raccordi per colonna.
Chromed brass diverter with connections for 
column.

Deviatore in ottone cromato completo di 
raccordi per colonna.
Chromed brass diverter with connections for 
column.

Presa acqua esterna 2 vie per passaggio 
da un’uscita acqua ad altro collegamento 
con deviatore integrato. flessibile PVc 
silver 40 cm. Gruppo vasca non incluso.

external water supply 2-ways to allow 
switching between one water output 
and the other connection, with built-in 
diverter. PVC Silver flexible hose 40 CM. 
Bath group not included.

Deviatore per colonne tondo
Column diverter 

Deviatore per colonne quadro
Column diverter 

Portasapone ovale
oval soap tray

Portasapone tondo
round soap tray

Portasapone in ottone cromato.
Chromed brass soap tray.

Portasapone in ottone cromato.
Chromed brass soap tray.

ACCESSORI COLONNE // ACCeSSorieS ColumnS 

230x90 mm Ø 100 mm
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66165CR 66160CR

66131CR

66130CR

66400CR

66100CRNEW 66300CR 66401CRINF

66132CR

RUBINETTI DISPONIBILI // AvAilAble tApS
abbinabili alle COLONNE

 combined to the ColumnS

interasse 150 mm
Interaxis distance 150 mm

interasse 160 mm
Interaxis distance 160 mm

Gruppo classico
Classic group

Gruppo moderno
modern group

confezione in scatola.
Packed in carton box.

confezione in scatola.
Packed in carton box.

confezione in scatola.
Packed in carton box.

confezione in scatola.
Packed in carton box.

confezione in scatola.
Packed in carton box.

Monocomando quadro
Square mixer

Monocomando classico
Classic mixer

Termostatico MINIMAL 
con deviatore integrato tondo
minimAl thermostatic mixer
with integrated diverter

confezione in scatola.
Packed in carton box.

confezione in scatola.
Packed in carton box.

confezione in scatola.
Packed in carton box.

Termostatico tondo
con deviatore integrato
round thermostatic mixer
with integrated diverter

Termostatico quadro
con deviatore integrato
Square thermostatic mixer
with integrated diverter

Termostatico MINIMAL con uscita 
inferiore per saliscendi
minimAl thermostatic mixer with 
lower output for slinding bar

Monocomando tondo 
round mixer

confezione in scatola.
Packed in carton box.

interasse 150 mm
Interaxis distance 150 mm

interasse 150 mm
Interaxis distance 150 mm

interasse 150 mm
Interaxis distance 150 mm

interasse 150 mm
Interaxis distance 150 mm

interasse 150 mm
Interaxis distance 150 mm

interasse 150 mm
Interaxis distance 150 mm

interasse 150 mm
Interaxis distance 150 mm
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